



平成 22 年 6 月 15 日

各 位

会 社 名 朝日放送株式会社
代 表 者 名 代表取締役社長 渡辺 克信
コ ー ド 9405 大証（市場第2部）
本 社 所 在 地 大阪市福島区福島一丁目1番30号
問 合 せ 先 総務局長 武 周雄
T E L (06) 6458-5321

(訂正) 「株式の分割、単元株式数の変更および定款の一部変更に関する
お知らせ」の一部訂正について

平成 22 年 5 月 14 日に発表いたしました「株式の分割、単元株式数の変更および定款の一部変更に関するお知らせ」に一部誤りがございましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所につきましては、下線を付して表示しております。

記

(訂正前)

3. 単元株式数の変更

(1) 変更する単元株式数

上記「2. 株式の分割」に記載した株式の分割の効力発生を条件として、単元株式数を 10 株から 100 株に変更いたします。

(2) 変更の日程

効力発生日 平成 22 年 7 月 1 日 (木)

*平成 22 年 7 月 1 日 (木) をもって、大阪証券取引所における当社株式の売買単位は、10 株から 100 株に変更されます。

(訂正後)

3. 単元株式数の変更

(1) 変更する単元株式数

上記「2. 株式の分割」に記載した株式の分割の効力発生を条件として、単元株式数を 10 株から 100 株に変更いたします。

(2) 変更の日程

効力発生日 平成 22 年 7 月 1 日 (木)

*平成 22 年 6 月 28 日 (月) をもって、大阪証券取引所における当社株式の売買単位は、10 株から 100 株に変更されます。

以 上